
 

 

 

 

 

  

 

 1تمرین 

 أحسب مایلي مختزلا النتیجة:  )1
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       
  

R =      ;;       S =  

 Sو  Rو  Qو   Pرتب تصاعدیا الأعداد :   )2

 2تمرین 

 أحسب ما یلي بثلاث طرق مختلفة:        
A = 11, 5 × (-5, 5 + 22)                                     
B = ( 12,5 – 7,6 ) ×(- 8,5 )      

C = ( 25,31 + 7,9 ) (-2 )       
 

  

 3تمرین 

 رفع التحدي        
 

 . ساعة 15صباغ آخر نفس الغرفة في  غیصب و ساعة 12یصبغ صباغ غرفة واحدة في       
 

 ؟معا ما ھو الوقت الكافي لصباغة نفس الغرفة إذا تعاون الصباغان       
 

  

  

  

  

 

 

  

  

ثانویة أفــورار 
 الإعدادیة

 ذ.المصطفى ترشیش

 
ثانوي  الثانیةمستوى 

 إعدادي

 1رض منزلي رقم ف
 الأسدوس الأول

 

 الریاضیات
 أیام4المدة الزمنیة : 

 2016كتوبرأ 31 الإثنینیرجع یوم  2016أكتوبر 28 الجمعةأعطي یوم 



 

  

 

 

 

 

  

 

 1تمرین 

 أحسب مایلي مختزلا النتیجة:  )3
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P =       ;;       Q =  
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R =      ;;       S =  

 Sو  Rو  Qو   Pرتب تصاعدیا الأعداد :   )4

 2تمرین 

 أحسب ما یلي بثلاث طرق مختلفة:        
A = 11, 5 × (-5, 5 + 22)                                     
B = ( 12,5 – 7,6 ) ×(- 8,5 )      

C = ( 25,31 + 7,9 ) (-2 )       
 

  

 3تمرین 

 رفع التحدي        
 

 . ساعة 15صباغ آخر نفس الغرفة في  غیصب و ساعة 12یصبغ صباغ غرفة واحدة في       
 

 ؟معا ما ھو الوقت الكافي لصباغة نفس الغرفة إذا تعاون الصباغان       
 

  

  

  

  

 

 

ثانویة أفــورار 
 الإعدادیة

 ذ.المصطفى ترشیش

 
ثانوي  الثانیةمستوى 

 إعدادي

 1فرض منزلي رقم 
 الأسدوس الأول

 

 الریاضیات
 أیام4المدة الزمنیة : 

 2016كتوبرأ 31 الإثنینیرجع یوم  2016أكتوبر 28 الجمعةأعطي یوم 


